Подробности: Подать заявление на возмещение расходов за проезд к месту отдыха можно через МФЦ



На пенсии надо отдыхать

Неработающие пенсионеры, получающие страховые пенсии по старости или по инвалидности и проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда по территории РФ к месту отдыха и обратно один раз в два года.

Компенсация может производиться в виде:

а) предоставления проездных документов, обеспечивающих проезд пенсионера к месту отдыха и обратно (специальные талоны);

б) возмещения фактически произведенных пенсионером расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно.

Для возмещения расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно пенсионер представляет в многофункциональный центр следующие документы:

• заявление о компенсации по установленной форме с указанием места отдыха;

• проездные документы.

Необходимость предоставления документа о стоимости проезда по данному маршруту в пределах стоимости проезда (при осуществлении проезда более высокой категории) теперь отсутствует. Территориальные органы ПФР имеют возможность запрашивать данную информацию в рамках информационного взаимодействия в связи с заключением соглашения о сотрудничестве в сфере информационного взаимодействия с ОАО «РЖД».

Образование

Подготовка к учебному году завершается

В школы Поморья придут за знаниями более 128 тысяч детей

1 сентября традиционные торжественные линейки дадут старт новому образовательному сезону. Подготовка учебных заведений практически завершена, приемку в них ведут специальные комиссии, в состав которых входят представители надзорных органов.

большинстве школ в течелета проводились работы модернизации материальнотехнической базы. В ходе летней кампании также особое внимание обращалось на состояние школьных пищеблоков: в наступающем учебном году власти Архангельской области продолжат выполнение поручения президента России Владимира Путина по обеспечению бесплатным горячим питанием учеников первых - четвертых классов: более 53 тысяч юных северян будут получать бесплатные завтраки или обеды.

– Наша общая задача – своевременное завершение всей летней ремонтной кампании. В ежедневном режиме министерство образования Архангельской области ведет мониторинг работ по приемке школ к новому учебном году. 1 сентября звонки на уроки прозвучат в более чем 300 общеобразовательных организациях, за парты сядут более 128 тысяч школьников, – рассказал министр образования Поморья Олег Русинов.

Важно обратить внимание на то, что в День знаний линейки в школах Архангельской области пройдут в традиционном – очном – формате. При этом участникам торжеств необходимо соблюдать меры, направленные на профилактику распространения новой коронавирусной инфекции.

Полезно знать: Порядок назначения выплат одиноким родителям и беременным

Пенсионный фонд разъясняет



Ежемесячное пособие для женщин, вставших на учет в ранние сроки беременности (до 12 недель), и для родителей, которые в одиночку воспитывают детей в возрасте от восьми до шестнадцати лет включительно, — это мера поддержки семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Одним из условий назначения таких выплат является невысокий доход.

Ежемесячное пособие для одиноких родителей и беременных женщин назначается, если доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения. В 2021 году в Архангельской области он не должен превышать

13 857 руб. на каждого члена семьи в месяц, в НАО — 22 219 руб. Чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый период на двенадцать месяцев и на количество членов семьи.

Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за четыре месяца до месяца подачи заявления. Это значит, что если будущая мама или одинокий родитель обращается за выплатой в августе 2021 года, то будут учитываться доходы с апреля 2020 года по март 2021-го, если в сентябре — с мая 2020 года по апрель 2021-го и так далее.

При этом для назначения выплат применяется правило нулевого дохода.

Оно означает, что у взрослых членов семьи либо должен быть заработок (стипендии, доходы от трудовой или предпринимательской деятельности, пенсии), либо отсутствие доходов обосновано объективными жизненными обстоятельствами.

Основаниями для отсутствия доходов являются:

- уход за детьми, в случае если это один из родителей в многодетной семье (то есть у одного из родителей в многодетной семье на протяжении всех 12 месяцев может быть нулевой доход, а у второго родителя должны быть поступления от трудовой, предпринимательской, творческой деятельности или пенсии, стипендия);
- уход за ребенком, если речь идет о единственном

родителе (то есть у ребенка официально есть только один родитель, второй родитель умер, не указан в свидетельстве о рождении или пропал без вести);

- уход за ребенком до трех лет;
- уход за гражданином с инвалидностью (за ребенкоминвалидом до 18 лет, инвалидом с детства первой группы, инвалидом первой группы) или пожилым человеком старше 80 лет;
- обучение на очной форме для членов семьи моложе 23 лет;
- срочная служба в армии и трехмесячный период после демобилизации;
- прохождение лечения длительностью от трех месяцев и более;
- безработица (необходимо подтверждение официальной регистрации в качестве безработного в центре занятости, учитывается до шести месяцев нахождения в таком статусе);
- отбывание наказания в местах лишения свободы (включая период не более трех месяцев со дня освобождения).

Если взрослые члены семьи не имеют заработка или другого дохода, периоды отсутствия доходов по уважительным причинам должны составлять в совокупности 10 и более месяцев расчетного периода.

Отметим, что ежемесячное пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости, то есть учитываются также имущество семьи (недвижимость, транспортные средства, размер вкладов и другие показатели).